
令和４年度第１１回理事会議事録 

日   時   令和５年３月２７日（月）午後７時００分より 

場   所   麻生キッチンりあん 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   劔物 忍  専務理事 

   内平 淳一 理事    

   加納 洋平 理事 

   中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 佐藤 典子 副理事長 

   生嶋 宏治 副理事長 

   柏崎 辰徳 理事 

   井上 尚謙 理事 

    

 

事 務 局  奈良  正彦  

  

会 議 次 第  １、出席者数確認 

２、前回理事会議事録確認 

３、討 議  

 

理事長挨拶 商店街の総会も間近に迫ってきたので、その辺も考慮して理事会を

進めていきたいと思う。５０周年関係も随時進めていただきたい。 

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議

長となり、議案の審議に入った。 

議長  議案書に沿って審議を進めていく。 

 議案 1の前回議事録の確認について、各自確認しておくこととする。 

特になく、全会一致で承認された。 

議長 議案２に入る。５０周年企画進捗状況ということで、記念誌のほう

はどうか。 

中村氏 前回の理事会から進展はしていない。 

議長 前回の理事会でタイトルを募集したいとのことで、コンセプトとして

『つながる』とされていたので、『紡ぐ』というのはどうか。次回以降

に検討することとする。 

議長 式典のほうは進展していない。記念品のほうは、麻、リネンを使った

トートバッグを考えている。予算が決まった以降にまた検討していく。 

議長 議案３の審議に入る。この間の三役会でざっくりと話をしたが、議

案書に記載の議案第２号令和５年度事業方針及び計画(案)並びに収



支予算(案)について、大まかな方針は話していたが、その後どうか。 

事務局 通常総会について、日程と会場、時間、あとは司会などの役割を決定

していただきたい。議案書下段のほうにスケジュールを記載してあ

るが、このあたりがぎりぎりのものではないかと思っている。決算

が出るのが４月末ごろになるが、４月２４日に理事会を開いてもら

って決算書を見ながら次年度の事業計画と今年度の事業報告書、こ

れは事務局で作る、その上でどのようにしていくか検討していただ

きたい、４月２４日の理事会を考えている。その前に事務局から案

を作成するので理事の皆さんは前もって検討しておいていただきた

い。５月８日に監査を入れ、決算が承認された後に理事会で決算書

を承認していただく。その後、総会の招集通知を出したい。総会は５

月２６日を考えているが、皆さんの都合はどうか確認していただき

たい。会場を手配しなければならないので、早めに決定していただ

きたい。参考資料として、決算、予算の一覧を出してあるが、これは

２月末の数字で、暫定的なものである。事業については記載してい

ないので、どのようなものをやるのかを決めていただきたい。でき

れば４月２４日までに事業報告と合わせて出していきたい。 

議長 この間の三役会では、夏祭りなどの事業についてはやる方向で考え

ていたが、どうか。 

理事長 先の市商連理事会では、理事長からすべてのイベントは今年は実行

する方向でいるので各商店街も実施の方向で検討していただきたい

との話が合った。麻生としては連町の夏祭りに合わせて実施するな

どしていきたいし、ほかに新しいイベントなどがあれば提案してい

ただきたい。 

事務局 とりあえずイベントはやるということで考えるが、資料について、

イベント事業として８５万ほどの予算を組んでいるが、この予算内

でどんなイベントをやるのかなど決めていかなければならない。 

内平氏 おてらくごについて、平岸などがやるそうなので、覚王寺も６月と

秋に実施する予定であるので、広告宣伝費の負担をお願いする。 

事務局 おてらくごの実施を織り込んで予算組してみる。 

理事長 秋に５０周年の記念イベントとして実施してもらうのがいいのでは

ないか。  

事務局 次の事業の亜麻そば会食はどうか。 

理事長 会場として覚王寺はどうか。 

内平氏 覚王寺は以前と比べると狭くなっているし、亜麻そばだけではなく、

ほかのイベントと合わせるほうがいい。 

議長 時期はいつか。 

事務局 １０月ごろだ。 

理事長 亜麻そば会食はこれに代わる企画を考えなければならない。昔ほど



客数はない。あさぶらっとはどうか。 

事務局 夏祭りは実施するのか。 

理事長 実施するようなので、予算組みするのがいい。 

内平氏 夏祭りと亜麻そば祭りを一緒にするのはどうか。 

理事長 連町の夏祭りが決まったら、亜麻そばの実施を打診してみる。 

事務局 一度実施の方向で予算を組んでみるが、次の理事会の前に予算案を

回しますので、皆さんに見てもらわないと進まない。 

議長 それではイベントに関しては事務局で作ってもらうことにする。 

事務局 ５０周年記念事業だが、資料に予算を記載してみた。記念誌につい

ては、当初の印刷部数が変更となっているので、見積りが変わるの

ではないか。これにりあんの委託料と担当者の作業料がどれだけ必

要かを見なければならない。 

中村氏 当初３５０部印刷の見積もりであったが、印刷部数を２００部に減

らし、その分をイラストなどの経費に回すとの話をしていた。 

事務局 記念品のほうは２０万、式典についてはどこの会場か決まっていな

いが、会場費１０万円を上げてある。その他合計で２１０万として

いる。収入の分であるが、合計で３０万円を見込んである。 

理事長 助成金があるかを確認したい。山内さんのほうからいくらか期待で

きるのか、未定である。近いうちにまちづくり協議会に打診しに行

きたい。 

事務局 環境整備だが、３月末までには３４００万ぐらいは行けるのではな

いかとみている。まちの灯りについては、以前もっと大掛かりでや

るのはどうかとの話が出ていたが、どうなるのか、未定である。 

 街区振興事業ですが、りあんについて、結構収入が上がってきてい

る。これまで商店街から６０万の委託料を出しているが、現在ＷＡ

Ｍからの助成金が３００万出ているので、そこから家賃などを負担

してもらっている。コロナ禍が収まってくれば、売り上げも上がっ

てくるので、商店街の収入も増えることになる。次のページにりあ

んと商店街の関係を図示してみたが、参考としてみておいていただ

きたい。一般管理費は予算と実績は均衡しているが、５年度につい

ては若干上げている。資料の最後の総合についてだが、まだ前年度

を下回るので、イベントの費用などをもう少し考えることができる

のではないか。予算に関しては、もう一度組んで見て皆さんに回す

ので、検討していただきたい。 

議長 議案４について、事務局から説明を求める。 

事務局 「おいでよ！商店街」という商工会議所からの企画であるが、ほか

の商店街なども多く参加しているので、麻生商店街も参加してはど

うか。費用は掛からず、撮影などは商工会議所が手配するプロのカ

メラマンということで、商店街がやるのはお店の選定と日時調整と



なる。募集は５，６店となる。 

議長 公平性を図るというのであればみんなに案内しなければならない。 

理事長 それに関係するが、札幌プレミアム商品券を札幌市で実施する。８

月１日からこの券が使えるようになるが、買うのは個々に申し込ん

ではがきをもらってローソンで購入するということである。これを

利用し組合加入促進に使うのはどうか、という話が昨日の市商連の

役員会で案内があった。 

理事長 「おいでよ！商店街」については事務局任せになるが、不公平にな

らないように一回案内をして希望者がなければこちらで選定する、

ということでどうか。 

事務局 今週中にＦＡＸを流すので、その状況を見て出店舗を選定すること

にしたい。 

事務局 道振連の商店街新報に麻生商店街の記事が出たので、参照しておい

ていただきたい。 

議長 議案書の報告事項について、議案書に沿って確認した。 

事務局 五叉路の記事がないので、どなたかに書いてもらうことになる。事

務局のほうで原稿を担当することとする。 

議長 次回理事会は４月２４日だが、臨時で開催することがある。 

 

その他案件を確認し、すべての議案の審議を終え午後８時３０分閉会した。 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 

令和５年３月２７日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             内平 淳一     

 

    加納 洋平    

 

    中村 恵美 

 

 

    佐藤 典子（欠席) 

    生嶋 宏治 (欠席) 

     柏崎 辰徳 (欠席) 

    井上 尚謙 (欠席) 


